
Teoría de las Grá�
as ISexta tareaLee, piensa y responde 
on 
uidado. No olvides justi�
ar bien tus re-spuestas. La tarea se entrega en equipos de dos a tres personas.Re
uerden que las de�ni
iones son las importantes. Para probar algo nosiempre es bueno sobreargumentar (ni tampo
o quedar falto de argumentos).Los mejores argumentos suelen ser los simples.1. Dadas G una grá�
a, M un apareamiento de G y P = (x0, x1, . . . , xn)una traye
toria M-aumentante prueba que
M∗ := (M \ {x1x2, x3x4, . . . , xn−2xn−1}) ∪ {x0x1, x2x3, . . . , xn−1xn}es un apareamiento.2. Determina algorítmi
amente si la siguiente grá�
as posee o no un apa-reamiento que satura todos vérti
e de {v1, v3, v5, v7} y, en 
aso detenerlo, determina 
uál es. Des
ribe 
ada uno de los pasos que va ll-evando a 
abo el algoritmo (y no los pasos que forman el algoritmo).Ini
ia 
on una arista.

v1 v2

v3 v4

v5 v6

v7 v83. Determina algorítmi
amente si la siguiente grá�
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Ini
ia 
on una arista.
v1 v2
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v7 v84. Prueba que:
χ(G) = min{|P|}sobre todas las P donde P es una parti
ión de V (G) en 
onjuntosindependientes.5. Sin re
urrir al teorema de los 
in
o o 
uatro 
olores, prueba que todagrá�
a plana es 6-
oloreable.6. Prueba que ni K5 ni K3,3 son grá�
as aplanables.
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